

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005083547

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Value Manifesto GmbH, Basel

Value Manifesto GmbH (Value Manifesto Sàrl) (Value Manifesto LLC) c/o Studio 618 GmbH Erlenstr. 4058 Basel

Bisher Grenzacherstr. 92 4058 Basel

Value Manifesto GmbH, in Basel, CHE-155.867.983, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2019, Publ. 1004567620). Domizil neu: c/o Studio 618 GmbH, Erlenstr. 47, 4058 Basel. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Niemeyer, Timo Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Saint-Brais, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 47 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Basel].

Tagesregister-Nr. 454 vom 21.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt